

主後2020年6月7日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

基研智庫跨界對談

順服聖靈更新生命 滿有基督長成的身量

【記者魏麒原台北報導】對於光譜兩端的靈恩派及福音派，基督教研究智庫（簡稱基研智庫）於5月27日晚上，以「武林茶房」方式對話（左圖，截取自直播影片），邀請謝宏忠院長（靈糧教牧宣教神學院）與林鴻信老師（基研智庫創辦人、台灣神學研究學院教授），以「大能起死回生，靈風如風似氣」為題對談，松慕強牧師（iM行動教會主任牧師）、莊育銘牧師（淡江教會主任牧師）與談。



▲左起為莊育銘牧師、謝宏忠院長、林鴻信老師及松慕強牧師。基研智庫提供

靈恩運動的進程

回顧台北靈糧堂過去40年聖靈運動的歷程，謝院長充滿感恩地說，受到聖靈引導，每隔10年就有不同的聖靈工作，1980年當時主任牧師周神助（現任靈糧全球使徒性網絡主席）開始打開歡迎聖靈的大門，帶領同工到韓國禱告山，學習禱告、敬拜讚美；2010年迄今，因著牧者合一運動，連結不同國家、族群的「回家」聚集，烏干達慕約翰牧師的祭壇轉化、美國伯特利教會的「天國文化」，也讓許多年輕人生命得到更新。

林老師的德國博士學位就是研究聖靈的位格，他以歐陸的德國來講，在理性跟知性成長下足功夫的德國人，對聖靈的領受，是從神學研究跟聖經研究發掘出來。長老教會比較保守，重敬虔，對聖靈不是全面開放。48年前，泰雅爾部落的長老教會曾經歷一場聖靈大復興，但只侷限在原住民教會，少數南部長老教會追求靈恩運動，但都是自發性的，沒跟體制結合。雖然他期待教會復興運動，但更重要的是，明白自己的負擔使命，取得福音跟靈恩的平衡。

如何預備被聖靈充滿

弟兄姊妹如何預備被聖靈充滿呢？林老師認為最好從「悔改」開始，當悔改達到一定深度，才能使聖靈作工整治生命。只是這世代的靈恩運動講超自然大能，卻越來越少講悔改。當一個人聖靈充滿時，他會期待這個人擁有更多的國度價值觀，以喜愛上帝公義和慈愛的價值觀，替換世俗價值觀，並結出聖靈的果子。

預備讓自己被聖靈充滿，謝院長認為「悔改」是必須的，另外還要加上「信心」、「渴慕聖靈」、「等候」等因素。至於聖靈的果子，個人會表現在三方面，一、生命變得更豐富，二、耶穌得榮耀，三、服事更有能力；在教會層面，被聖靈充滿的教會，則是滿有基督長成的身量，教會成員各盡其職合一，形成使徒性教會，轉化世界，讓神的國降臨。



分享全文



6版 失業率高 歐洲人普遍對前途不樂觀



7版 UNITE 714 全球數萬人線上禱告

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
6.7 訪江元凱秘書長
談更生少年關懷協會（下）



訂閱追蹤
Twitter